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Procès-verbal du C.E. – 2024-06-17 

  
  
  

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DE LA 
MORELLE TENUE À L’ÉCOLE DE LA MORELLE LE LUNDI 17 JUIN À 17H30. 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
Madame Josianne Matte  Madame Chantale Germain  Madame Valérie Côté 
Madame Johannie Ouellet  Madame Annie Van Den Broek Madame Caroline Marquis 
Madame Guylaine Rivard  Madame Émilie Jacob   Madame Joanie Lépine 
Madame Joanie Paquet 

 
Public :  Annick Dufour 

     
1. Accueil et mot de bienvenue ; 

Josianne Matte et Johannie Ouellet souhaitent la bienvenue à tous les membres. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Johannie Ouellet et appuyée par Valérie Côté. 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion; 

L’adoption du procès-verbal est proposée par Émilie Jacob et appuyée par Chantale Germain. 
 

4. Suivi au procès-verbal de la dernière réunion; 
Marie-Pier Leclerc avait fait une demande pour faire envoyer un travail, à tous les parents, qu’elle avait 
fait en lien avec les écrans (dans le cadre de ses études comme T.E.S.).  Les membres du C.E. avaient 
accepté.  Nous lui avions demandé de corriger son document mais nous n’avons pas eu de retour. 

 
5. Période de questions pour le public; 

Annick Dufour est présente mais n’a pas de question. 
 
 

6. Plan d’action violence - adoption; 
Josianne Matte nous remet un document à ce sujet et elle en fait l’explication.  Ce document est le reflet 
d’un sondage effectué auprès des élèves de la 3e à la 6e année.  Celui-ci nous donne un bon son de 
cloche par exemple, sur l’intimidation, si les enfants se sentent en sécurité ou si les enfants cherchent 
de l’aide.  Avec ce plan, une attention particulière est portée sur le rôle qu’a à jouer les adultes de 
l’école.  Ce qui est ressorti de ce sondage est que la violence verbale est la forme la plus présente à de la 
Morelle.  Ce document sera déposé en 24-25 sur le site internet de la Morelle. 
 
L’adoption du plan d’action est proposée par Joanie Lépine et appuyée par Caroline Marquis. 
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7. Règles de régie interne du service de garde 24-25 - adoption 
Josianne Matte et Guylaine Rivard font l’explication du document déposé.  Annie Van Den Broek est 
appuyée par Joanie Paquet propose d’adopter le document tel que présenté. 
 
Il est à noter que ce document est maintenant uniformisé dans notre centre de services scolaire. 

 
 
 

8. Budget de fonctionnement et d’investissement de l’école 24-25 - adoption; 
Josianne Matte fait l’explication du document déposé.     Emilie Jacob, appuyée par Johannie Ouellet, 
propose d’approuver le document tel que présenté. 

 

 
9. Fournitures scolaires demandées aux parents – 24-25 – Approbation; 

Josianne Matte fait l’explication du document déposé.      Valérie Côté, appuyée par Chantale 
Germain, propose d’approuver le document tel que présenté. 
 
 

10. Contribution des parents – 24-25 - approbation; 
Josianne Matte fait l’explication du document déposé.        Guylaine Rivard, appuyée par Emilie Jacob, 
propose d’approuver le document tel que présenté. 
 
 
 

11.  Photos scolaire – 24-25 - Suivi; 
Mélanie Marcoux sera notre photographe pour l’automne 2024.  Nous sommes vraiment très 
satisfaits de ses services.  Nous lui demanderons d’envoyer un message clair aux parents à 
l’effet qu’il n’y aura pas de rappel de fait. 
 
 
 

12. Activités qui modifient l’horaire - Suivi; 
Le document des activités qui modifient l’horaire est remis à tous les membres.  Une mise à 
jour des montants demandés aux parents pour la sortir à Trois-Rivières et la sortie à la Ferme 
du boisé a été fait. 

 
 
 

13.  Rapport annuel – 2023-2024 – Adoption 
Josianne Matte nous présente le document et en fait la lecture.  Chantale Germain, appuyée par            
Caroline Marquis, propose d’adopter le document tel que présenté. 
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14.  Information 

 
Josianne Matte, Directrice :   
Les modules de jeux extérieurs font maintenant le bonheur de tous!  Inauguration en 
septembre prochain. 
Le 14 juin dernier, avait lieu une belle soirée pour souligner le départ de nos élèves 
finissants!  Quelle belle soirée et plusieurs heures de travail derrière l’organisation de cette 
fête!  Bravo! 
Le projet de la classe extérieure reste à finaliser. 
Traçage de la cour de l’école à venir, probablement au mois de juillet. 
Pour la fin de l’année scolaire, il y aura la remise des certificats : « Je suis autonome » et 
résolution de conflits. 
 
Caroline et Annie : 
Olympiades d’été :  Le lundi 17 juin.  Organisées par Dominic Beaupré, notre enseignant en 
éducation physique.  Bravo à Dominic!! 
 

Dîner des finissants de 6e année :  le mercredi 19 juin. 
 

Dîner du 20 juin :  tous les élèves et le personnel sont invités à un dîner servi par Carolane 
Denis et Oriana Morales du Club des petits déjeuners. 
 

Le jeudi 20 juin :  Fête tropicale avec des plateaux de jeux :  volleyball, jeux d’eau, fusils à eau 
et haie d’honneur pour terminer la journée!! 
 
Guylaine Rivard du service de garde : 
La séance d’affectation pour les éducatrices aura lieu le 28 juin prochain.  Les horaires 
proposés seront plus intéressants, ils seront offerts sous forme de blocs.  À suivre!! 
 
Joanie Paquet, membre de la communauté : 
Joanie fait un retour sur la belle soirée des finissants. 
 
Le 13 juin dernier, Joanie accompagnée de Lina (présidente des Fermières) sont passées à 
l’école pour faire un sondage auprès des élèves.  Celui-ci était évidemment adapté à leur 
groupe d’âge.  Le but était de connaître leurs suggestions, idées, préoccupations et 
commentaires pour continuer d’améliorer la qualité de vie.  Elle et son comité prendront le 
temps d’analyser les résultats et nous fera un suivi par la suite. 
 
 
 

15.  Divers; 
Rien à noter. 
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16.  Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, Chantale Germain, appuyée par Caroline Marquis, propose de 
lever l’assemblée.  Il est 20h. 
 
 

 
 
________________________________________________________________ 

  Présidente      Direction 
 
 
 
 

Chantale Germain,  
Secrétaire du Conseil d’établissement 
CG 2024-06-25 

 


